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Matériel nécessaire 

- Papiers A4 cartonnés 160gr de différentes couleurs coupés en 2 (8 par enfants)  
- Imprimez le document « titre » du dossier bricolage 
- Papier de couverture A4 (1 feuille A4 coupée en 2 pour chaque enfant) 
- Couverture plastique transparente A4 (1 feuille A4 coupée en 2 pour chaque enfant) 
- Du raphia ou autre pour relier les albums 
- Perforatrice, si possible calée pour le format A5 
- Divers beaux papiers 
- Différents autocollants, images, objets en reliefs, rubans,… Bref, tous les petits restes 

d’autres bricolages ! 
- Colle, ciseaux 

 

Etapes de réalisation 

- Chaque enfant prend : 
o 2 cartons de couverture 
o 2 plastiques de couvertures 
o 1 feuille 160gr de chaque couleur (8 par enfants)  

- Mettre les feuilles dans l’ordre suivant : plastique, couverture, autres feuilles de couleurs, 
couverture, plastique. 

- Mettre en trois tas et perforer chaque tas. Il faut caler la perforatrice pour que les trous soient 
tous au même endroit. 

- Couper 2 liens en raphia. 
Attacher les feuilles ensemble 

- Laisser  choisir 2 beaux 
papiers par enfant   pour  
décorer l’endroit et l’envers de 
la couverture. 

- Coller le titre « mes 
souvenirs » 

- Décorer avec divers objets, autocollants 
- Faire écrire le prénom des enfants à l’arrière de l’album 
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